

## Verifikačný dokument<sup>1</sup>

**Partner verejného sektora:** **BUSE s.r.o.**

so sídlom: Masarykova 403/9, 678 01 Blansko, Česká republika

IČO: 46 972 552

zapísaný v: Obchodným rejstříku, vedenom Krajským  
soudem v Brně, sp. zn. C 7387

(ďalej len "Partner verejného sektora")

**Oprávnená osoba:** **JUDr. Adriana Ručkayová - advokátka**

so sídlom: Inovecká 8, 915 01 Nové Mesto nad Váhom,  
Slovenská republika

IČO: 42 140 951

zapísaná v: registri advokátov pod č. 4770

(ďalej len "oprávnená osoba")

---

<sup>1</sup> podľa § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora v platnom znení (ďalej len "Zákon")

**1. Identifikácia konečného užívateľa výhod**

Na základe nižšie uvedených skutočností oprávnená osoba konštatuje, že v partnerovi verejného sektora identifikovala ako konečných užívateľov výhod nasledujúce osoby:

<b>Meno a Priezvisko</b>	<b>Adresa trvalého pobytu</b>	<b>Dátum narodenia</b>	<b>Štátna príslušnosť</b>	<b>Verejný funkcionár</b>
Renata Burdová	Kotvrdovice 272, 679 07 Kotvrdovice, Česká republika	07.02.1991	Česká republika	Nie

**2. Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora**

Z výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že spoločníkmi Partnera verejného sektora sú spoločnosť BUSE - SIS s.r.o., so sídlom Masarykova 403/9, 678 01 Blansko, Česká republika, IČO 28 269 993, zapísaná v Obchodníom registriku, vedenom Krajským súdom v Brně, sp. zn. C 57669 (ďalej len "BUSE - SIS s.r.o.") a p. Renata Burdová, trvale bytom Kotvrdovice 272, 679 07 Kotvrdovice, Česká republika, nar. 07.02.1991 (ďalej len "Renata Burdová"). Obchodný podiel spoločnosti BUSE - SIS, s.r.o. v Partnerovi verejného sektora je 97,5% z celku, čo predstavuje vklad do základného imania Partnera verejného sektora vo výške 1 950 000 Kč, obchodný podiel p. Renaty Burdovej v Partnerovi verejného sektora predstavuje 2,5% z celku, čo predstavuje vklad do základného imania Partnera verejného sektora vo výške 50 000 Kč. Z výpisu z obchodného registra spoločnosti BUSE - SIS s.r.o. vyplýva, že jediným spoločníkom tejto spoločnosti je p. Renata Burdová, ktorej prináleží 100% obchodný podiel, čo predstavuje vklad do základného imania spoločnosti vo výške 73 200 000 Kč. Vzhľadom na to že p. Renata Burdová je jediným spoločníkom spoločnosti BUSE - SIS, s.r.o., ktorá má v Partnerovi verejného sektora obchodný podiel vo výške 97,5% a p. Renata Burdová má zároveň v Partnerovi verejného sektora obchodný podiel vo výške 2,5%, tak jedinou osobou, ktorej priamo alebo nepriamo patria všetky hlasovacie práva, riadiace práva, práva na hospodársky prospech z podnikania alebo inej činnosti Partnera verejného sektora a všetky ostatné práva vyplývajúce z obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora. P. Renata Burdová, je teda jediným konečným užívateľom výhod Partnera verejného sektora.

Z čestného prehlásenia Partnera Verejného sektora zo dňa 25.02.2019 vyplýva, že výkon riadiacich práv v Partnerovi verejného sektora nie je odlišný od výkonu hlasovacích práv, ktoré zodpovedajú výške obchodného podielu každého spoločníka v Partnerovi verejného sektora. A taktiež, že neexistuje žiadna iná tak fyzická ako aj právnická osoba, ktorá by mala právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štatutárny orgán, riadiaci orgán, dozorný orgán alebo kontrolný orgán Partnera verejného sektora inak, ako prostredníctvom zodpovedajúceho obchodného podielu a zároveň, že na hospodárskom prospechu z podnikania alebo inej činnosti Partnera verejného sektora sa nepodieľa žiadna iná tak fyzická ako aj právnická osoba, inak, ako prostredníctvom zodpovedajúceho obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora.

Z predmetného čestného prehlásenia Partnera verejného sektora ďalej vyplýva, že neexistuje žiadna zmluva o tichom spoločenstve, zmluva o zriadení záložného práva na obchodný podiel, ktoréhokoľvek zo spoločníkov Partnera verejného sektora alebo akákoľvek iná zmluva, alebo iná právna skutočnosť, ktorá by mala vplyv na výkon práv prináležiacich spoločníkom Partnera verejného sektora z titulu ich obchodného podielu a to najmä, no nie výlučne na riadiace práva a právo na hospodársky prospech z podnikania alebo inej činnosti Partnera verejného sektora.

Partner verejného sektora taktiež v predmetnom čestnom prehlásení prehlásil, že nevlastní žiadne nehnuteľnosti, ktoré by sa nachádzali na území Slovenskej republiky.

Z Čestného prehlásenia p. Renaty Burdovej zo dňa 25.02.2019 vyplýva, že svoj obchodný podiel, a ani jeho časť, v Partnerovi verejného sektora a spoločnosti BUSE - SIS s.r.o. nepreviedla na tretiu osobu, a taktiež že svoje právo na vyplatenie podielu na zisku spoločností týchto spoločností nepreviedla na tretiu osobu, a zároveň taktiež nepreviedla hlasovacie práva, vyplývajúce mi z titulu spoločníka v týchto spoločnostiach, na tretiu osobu.

Zároveň z predmetného čestného vyhlásenia p. Renaty Burdovej vyplýva, že v súvislosti s jej obchodným podielom v spoločnostiach neexistuje žiadna zmluva o tichom spoločenstve, zmluva o zriadení záložného práva na obchodný podiel tak v Partnerovi verejného sektora ako aj podiel spoločnosti BUSE SIS s.r.o. v Partnerovi verejného sektora alebo podiel p. Burdovej v spoločnosti BUSE SIS s.r.o., alebo akákoľvek iná zmluva alebo iná právna skutočnosť, ktorá by mala vplyv na výkon práv prináležiacich p. Burdovej z titulu obchodného podielu v spoločnostiach, najmä no nie výlučne, na riadiace práva a právo na hospodársky prospech z podnikania alebo inej činnosti týchto spoločností.

Taktiež z predmetného čestného prehlásenia p. Burdovej vyplýva, že vzhľadom na to, že v Partnerovi verejného sektora má obchodný podiel o veľkosti 2,5% v spoločnosti BUSE SIS s.r.o. má obchodný podiel 100% a spoločnosť BUSE SIS s.r.o. má v Partnerovi verejného sektora obchodný podiel o veľkosti 97,5% tak je p. Renata Burdová jedinou osobou skutočne ovládajúcou obe spoločnosti a zároveň je jedinou osobou, ktorej prináleží v právo na hospodársky prospech v plnom rozsahu z oboch spoločností.

Ďalej z čestného prehlásenia p. Renaty Burdovej vyplýva, že nezastáva v Slovenskej republike žiadnu verejnú funkciu, ktorá by napĺňala definíciu verejného funkcionára v zmysle ústavného zákona 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov.

Pre úplnosť považujeme za nutné uviesť, že podľa výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora, sú štatutárnym orgánom Partnera verejného sektora dvaja konatelia, ktorí konajú v mene Partnera verejného sektora samostatne. Funkciu konateľa vykonávajú P. Renata Burdová a p. Anna Burdová, trvale bytom Kotvrdovice 272, 679 07 Kotvrdovice, Česká republika, nar. 01.07.1967. Partner verejného sektora nemá ustanoveného prokuristu, dozornú radu a ani žiaden iný orgán iný než štatutárny a valné zhromaždenie.

### **3. Verejný funkcionár vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného sektora**

Partner verejného sektora nemá vo svojej vlastníckej alebo riadiacej štruktúre verejného funkcionára.

### **4. Splnenie podmienok na zápis členov vrcholového manažmentu v prípade emitenta cenných papierov prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu**

Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu, ktorý podlieha požiadavkám na uverejňovanie informácií podľa osobitného predpisu, rovnocenného právneho predpisu členského štátu alebo rovnocenných medzinárodných noriem a nie je ani spoločnosťou, ktorú takýto emitent priamo alebo nepriamo majetkovo ovláda a priamo alebo nepriamo riadi.

## 5. Vyhlásenie oprávnenej osoby

Oprávnená osoba vyhlasuje, že pri identifikácii konečných užívateľov výhod Partnera verejného sektora postupovala s odbornou starostlivosťou a všetky skutočnosti uvedené tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou skutočne zistenému stavu.

V Novom Meste nad Váhom, dňa 06.03.2019



JUDr. Adriana Ručkayová